

136 रक्तदाताओं ने किया रक्तदान

अमर उजाला ब्यूरो

महेंद्रगढ़।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि) की एनएसएस एवं यूथ रेडक्रॉस इकाई की ओर से विश्वविद्यालय में 13 अक्टूबर को तीसरे रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इसका उद्घाटन कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ और जिला उपायुक्त गरिमा मित्तल ने किया। इस मौके पर कुलपति ने रक्तदाताओं का उत्साहवर्धन किया व अतिथियों को सम्मान चिह्न देकर सम्मानित किया।

रक्तदान शिविर के संयोजक डॉ. दिनेश चहल ने बताया कि आज स्वर्णवर्णा छात्रा ने शिविर में सर्वप्रथम रक्तदान किया। इसके बाद विद्यार्थियों, शिक्षकों, शिक्षकेत्तर सदस्यों और ग्रामीणों ने उत्साह दिखाया।

डॉ. चहल ने बताया कि इस कार्यक्रम का आयोजन टाइगर क्लब नारनौल, श्रीश्याम कृपा मंडल, महेंद्रगढ़ व एस.आर. 39 इंजीनियर्स प्राइवेट लिमिटेड के सहयोग से किया गया। इस मौके पर 136 रक्तदाताओं ने रक्तदान किया।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में



रक्तदाताओं को प्रशस्ति पत्र प्रदान करते कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ व अन्य।

पहुंची जिला उपायुक्त गरिमा मित्तल ने कहा कि इस तरह के रक्तदान शिविर उन लोगों के लिए जीवनदान का काम करते हैं जिन्हें आपात स्थिति में आसानी से रक्त नहीं मिल पाता है। कुलपति ने कहा कि रक्तदान एक ऐसा नेक कार्य है जिससे मानवता का रिश्ता मजबूत होता

है। इस अवसर पर एसडीएम विक्रम सिंह, रजिस्ट्रार रामदत्त, छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. बीर सिंह, स्वामी दयानंद सरस्वती पीठ के चेयर प्रो. रणवीर सिंह, एनएसएस की महिला कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रेनु यादव, डॉ. रंजन अनेजा आदि रहे।

रक्तदान से मानवता का रिश्ता मजबूत होता है : प्रो. कुहाड़

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि) की एनएसएस व यूथ रेडक्रॉस इकाई द्वारा विश्वविद्यालय में शुक्रवार 13 अक्टूबर को तीसरे रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ व जिला उपायुक्त गरिमा मित्तल ने किया। इस मौके पर कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ ने रक्तदाताओं का उत्साहवर्धन किया व अतिथियों को सम्मान चिह्न देकर सम्मानित करते हुए कहा कि इस शिविर का सफल आयोजन सभी को भागीदारी से ही संभव हो पाया है।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पहुंची जिला उपायुक्त गरिमा मित्तल ने कहा कि इस तरह के रक्तदान शिविर उन लोगों के लिए जीवनदान का काम करते हैं जिन्हें आपात स्थिति में आसानी से रक्त नहीं मिल पाता है।

कार्यक्रम

- हकेवि में हुआ तीसरे रक्तदान शिविर का आयोजन
- कुलपति ने किया रक्तदाताओं का उत्साहवर्धन

रक्तदाताओं का उत्साहवर्धन करते हुए उन्होंने कहा कि युवाओं को इस तरह के पुनीत कार्यों में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेना चाहिए। इस मौके पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ ने कहा कि रक्तदान एक ऐसा नेक कार्य है जिससे मानवता का रिश्ता मजबूत होता है। हमें समय-समय पर स्वीच्छक कल्याण हेतु रक्तदान करना चाहिए। इस शिविर में हिस्सा लेने वाले रक्तदाताओं को कुलपति ने सराहना की और कहा कि उनका यह योगदान समाज

के लिए बेहद उपयोगी है।

एसडीएम महेंद्रगढ़ विक्रम सिंह ने रक्तदाताओं का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय ने रक्तदान शिविर का आयोजन कर पुण्य का काम किया है और इस तरह के आयोजन समय-समय पर होते रहने चाहिए। रक्तदान शिविर के संयोजक डॉ. दिनेश चहल ने बताया कि आज स्वर्णवर्णा छात्रा ने शिविर में सर्वप्रथम रक्तदान किया। इसके बाद विद्यार्थियों, शिक्षकों, शिक्षकेत्तर सदस्यों एवं ग्रामीणों ने रक्तदान शिविर के लिए काफी उत्साह दिखाया।

डॉ. चहल ने बताया कि इस कार्यक्रम का आयोजन टाइगर क्लब नारनौल, श्री श्याम कृपा मंडल, महेंद्रगढ़ व एसआर 39 इंजीनियर्स प्राइवेट के सहयोग से किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार रामदत्त, छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. बीर



रक्तदाताओं को सम्मानित करते वीसी प्रो. आरसी कुहाड़ व उपायुक्त गरिमा मित्तल • जागरण

सिंह, स्वामी दयानंद सरस्वती पीठ के चेयर प्रोफेसर रणवीर सिंह, एनएसएस की महिला कार्यक्रम अधिकारी डॉ. रेनु यादव, डॉ.

रंजन अनेजा सहित शिक्षकगण, अधिकारी, शिक्षणेत्तर सदस्य, विद्यार्थी के साथ उपस्थित थे।

हरियाणा केंद्रीय विवि. में रक्तदान शिविर



महेंद्रगढ़ में शुक्रवार को आयोजित रक्तदान शिविर में एक रक्तदानी को सम्मानित करती उपस्थित गरिमा मित्तल व केंविवि के कुलपति प्रो. कुहाड़-मिस

महेंद्रगढ़ (मिस) : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय की एनएसएस व यूथ रेडक्रॉस इकाई द्वारा विश्वविद्यालय में शुक्रवार को तीसरे रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ व जिला उपस्थित गरिमा मित्तल ने किया। कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ ने कहा कि रक्तदान एक ऐसा नेक कार्य है जिससे मानवता का रिश्ता मजबूत होता है। उन्होंने बताया कि शिविर में अनेक विद्यार्थियों व स्टाफ सदस्यों ने स्वेच्छा से रक्तदान किया। इस मौके पर महेंद्रगढ़ के एसडीएम विक्रम, रजिस्ट्रार रामदत्त, छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. बीर सिंह, एनएसएस की डॉ. रेनु यादव आदि उपस्थित थे।